
Referat fra møte i styret for Sandnes Idrettsråd  

Dato: 07.12.2023 kl. 18.00 – 20.00 
Hvor: Lunden 4 a – hos Siv Janne Aarestad 
  
Til stede: Paul Hetland, Siv Janne Aarrestad, Sølvi Rabben, Trond Vervik, Tonje Soltvedt, 
Hilde Thorsen Moss og Veslemøy Rangen. 
Forfall: Pål Thornes, og Vilde Klaussen. 
 
Dessuten møtte: Odd Willy Støve fra Sandnes kommune og daglig leder Kåre Strand. 
Møtet ble ledet av Paul Hetland. 
 
Etter møtet hadde vi en juleavslutning med god tapas. Spesiell takk til Siv Janne som tok i 
mot oss på beste måte. 
  
 

Sak  
nr.  

Behandlet  Ansvarlig 

64/23  Rapport fra arbeidsgruppene 

Folkepulsen 

Lite nytt siste måned. Daglig leder følger nå opp de prosjektene som 
har utestående midler sånn at vi har oversikt til årsskiftet. 
 
Treningstider  

Intet nytt siden sist. 
 
Politisk kontakt 

Møte med ordfører gjennomført. Notat etter møtet er sendt styret. 
God tone på møtet og det synes å være et godt grunnlag for videre 
samarbeid. 
 
Reklameavtaler på kommunale anlegg 

Forespørsel om reklame i Riska svømmehall er kommet inn. 
Kontaktopplysninger til arbeidsgruppen er formidlet. 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pål 

65/23   Orientering fra sonemøte og ledersamling i regi RIK 
Paul, Siv Janne, og Kåre deltok på sonemøte 28. november. Viktige 
saker fra møtet: 

- Arne Thorsen Eie er innstilt som styremedlem i Folkehallene 
med Tonje Soltvedt som varamedlem 

- Det søkes Sparebankstiftelsen om midler til å gjøre 
Idrettspatruljen til et regionalt tiltak 

- Det planlegges et møte med ordførerne i de 4 kommunene for 
å følge opp «Nye folkehaller» 

- Det planlegges en konferanse for idrettslag i sonen i løpet av 
2024 med tema bl.a. anlegg og toppidrett. 

 
Paul og åre deltok også på en lederkonferanse i regi Rogaland IK 
den29. november. 

  

 
 
 
 
 
 
  

66/23 Fordeling av ekstramidler  

Tilsagnsbrev foreligger ikke. Styret er i utgangspunktet innstilt på at  
midlene fordeles etter samme nøkkel som ved fordelingen i vår –  

 
 
 



hvis det ikke kommer nye signaler i tildelingsbrevet, 
 
Vedtak: 
Styret legger opp til at endelig fordeling av ekstramidler skjer ved  
epostbehandling når tildelingsbrevet foreligger. Hvis det er behov for 
møtebehandling innkalles styret/AU – om nødvendig til ekstramøte. 
 

 
 
 
 
Kåre 
 
 

67/23 Samarbeidsavtale med kommunen  

Utkast var sendt ut på forhånd.  
 
Styret hadde ingen merknader til forslaget.  
 
Avtaleutkastet tas opp med kommunens ledelse på nyåret. 
 

 
 

68/23 Førsteutkast budsjett 2024 

Tas til orientering i denne omgang. Behandles endelig i styret som 
årsmøtesak.  
 

 

69/23 Videreføring av samarbeid med Stavanger om idrettspatruljen? 

Styret er positiv til videre samarbeid og er innstilt på å sette av kr. 
100 000 til dette for 1. halvår 2024. 
 

 
Kåre følger 
opp 

70/23 Kommunens budsjett og økonomiplan 2024 – 27 

Odd Willy og Kåre orienterte. Budsjettet behandles i kommunestyret 
mandag 11.12. Det viktigste nye for idretten er at det foreslås å øke 
tilskuddet til nyanlegg til 1/3 av kostnadene begrenset til 3 mill. kr. 
Ellers er storhallen flyttet betydelig fram i tid sammenlignet med 
kommunedirektørens forslag.  
 

 

71/23 Plan for høringsrunde «Aktive Sandnes» 

Kommunestyret behandler utlegging 11. desember. Planen legges 
deretter ut til høring i min. 6 uker. Idrettsrådet behandler planen i 
møtet i februar og eventuelt i april. 
 

 

72/23 Nytt fra kommunen 

Odd Willy orienterte. Det skal være møte om stadion-
planen/plassering storhall torsdag 14. desember kl. 18.00. 
Idrettsrådet inviteres. 
 
Sak om retningslinjer for streaming av barne- og ungdomsidretten 
fra kommunens anlegg legges fram nå. Odd Willy gikk presenterte 
administrasjonens forslag. Idrettsrådet støtter dette forslaget.  
 
Det pågår drøfting med Statsskog om kjøp av et bygg som BMX-
klubbene bruker til innendørs trening.  

 
 
Alle 



73/23 Eventuelt 

a. Hilde tok opp utfordringer med mobil tribune i 
Sandneshallen. Den er i dårlig stand. Sandnes håndball tar 
dette i første omgang direkte med Folkehallene v/driftsleder. 
 

b. Hilde tok opp at det fortsatt er utfordringer ved bruk av 
Giskehallen utenfor åpningstid. Det kreves bestilling via 
Aktiv kommune, og likevel er det utfordringer med å få 
bruke hallen. Odd Willy tar dette opp internt i kommunen. 

 
Hilde/ 
Sandnes 
håndball 
 
 
Odd Willy 

 
Referent: Kåre 
 


